

父亲开狗肉馆，儿子“狩猎”供应狗肉

网购毒镖一月偷狗200多条

本报记者 赵磊

父亲经营着一家狗肉馆，为了给店里供应狗肉，儿子杨某某伙同另外两人从网上买来毒镖等捕狗工具，一个月的时间内疯狂盗窃捕杀200余条狗，其中还包括“大白熊”和藏獒等不少名贵犬。6月10日，记者从寿光警方获悉，三名嫌疑人被批准逮捕。



失主找回爱犬感谢民警。本报通讯员 吴红霞 摄

万余元买的“大白熊”被盗走

家住寿光市文家街道的王先生是一名退休工人，由于其家境富裕，加上自己平时喜欢养宠物，王先生买了一条名贵犬“大白熊”，花费了1万余元。每到晚上吃完饭后，王先生都会领着“大白熊”在村里散步。

4月初的一天晚上，王先生外出回家后，突然发现家里的“大白熊”不见了。这一下可把王先生

急坏了，一家人围着村里找了两圈，都没有见到“大白熊”的影子。王先生在寻狗过程中，听村民们说，村里最近可能来了偷狗贼，农户家中养的狗，每隔几天都会少几只。听到村民的这个说法，王先生也开始怀疑是不是“大白熊”也被偷了，随后，王先生到寿光市公安局文家派出所报了案。

接到报警后，警方展开了走访调查工作。民警发现，辖区内接连发生多起农户家中狗犬被盗案件。就在警方进行侦查阶段，报案人数量也越来越多，民警意识到这很有可能是同一伙犯罪嫌疑人的系列盗窃案件。被盗狗中，最名贵的当属王先生丢失的“大白熊”和另外一名报警人养的一只小藏獒。

偷狗是为供应自家狗肉馆

5月18日，警方通过细致摸排，初步将目标锁定在了杨某某身上。杨某某在寿光市区开了一家狗肉馆，但是据周围邻居和知情人透露，这家狗肉馆一直生意不错，却从来没有看见老板外出进货，狗肉来源不得而知。杨某某的这一情况，更加令民警产生了怀疑。

5月28日，民警对杨某某进行了依法传唤，对方对偷狗的犯罪事实供认不讳。警方通过杨某某的交代，于当天下午将其同伙徐某、张

某抓获，并从杨某某家中找到了偷狗用的弩和毒镖。民警发现，弩是用钢制成，做工精巧，弹簧劲道十足，毒镖被包装在塑料袋中，针头有橡皮块尚未开封，镖身中段管装着不明液体。

经了解，犯罪嫌疑人杨某某今年24岁，是寿光人。杨某某交代，这家狗肉馆其实是他的父亲开的。狗肉馆刚刚开业时，狗肉都是从其他商贩处购买。但是，这样一来，饭店的成本太高，杨

父整日里感叹狗肉馆盈利不多。这时，在潍坊工作的杨某某便给父亲杨某出主意：“自己偷狗作为食材，这样没有成本，只有利润”。杨父刚开始并不同意儿子去偷狗。可是，杨某某还是从网上购买了毒狗的药丸，并联系了朋友徐某、张某。三人晚上携带药丸开车出去，一晚上竟然能拉回三四条毒死的狗。看见实实在在的利润，杨某不再阻拦，默认了儿子偷狗的行为。

欲壑难填，花900元更新“设备”

据杨某某交代，他在潍坊工作期间，每隔几天就给父亲打一个电话。“家里的冰箱还满着吗？”“不满了。”这是父子俩的“暗语”，父亲说冰箱不满，杨某某就知道该回家“狩猎”了。

欲壑难填，渐渐的，小杨便不满足于现在的偷狗方法。以前用的“药丸”绑在鸡爪上扔给狗吃，成功率很低，有时候毒倒的狗还能再醒过来，有一定的危险性。于是，杨某某又在网上花900

元订购了一套更先进的“设备”：弩和毒镖。卖家说，用弩将毒镖射到狗的身体上，就可以万无一失，镖内封装的是足以致狗死亡的大剂量麻醉药。使用新“设备”第一天，杨某某就拉回10条毒死的狗。自家的饭馆用不完，杨某某又将狗肉卖到其他饭店，利润可观。

得此良弩，杨某某更是上了瘾，每隔几天就会外出“狩猎”一次。在偷狗的过程中，杨某某

顺手“牵走”一只价值1万余元的“大白熊”和一只小藏獒，并很快转手卖掉。

据三名犯罪嫌疑人交代，自今年4月初以来，他们结伙在寿光市的纪台、古城、孙家集、文家等乡镇以及昌乐县几个乡镇，仅1个月的时间，便偷狗200余条。6月6日，民警前往青州，找回了被卖到青州的“大白熊”。

6月10日，记者从寿光警方获悉，三名嫌疑人被批准逮捕。

楼后有座两层楼高的“垃圾山”

臭气熏天，一楼住户两年都未曾开过窗



本报6月10日讯(记者 秦昕)10日，家住潍城颐园小区33号楼的王先生向本报反映，楼后面垃圾两年多都没有处理，垃圾山堆成两层楼高，住在一楼的王先生因为垃圾山臭气熏天，两年都未曾开窗，希望小区物业能够尽快处理此事。

10日，记者来到位于潍城区颐园小区33号居民楼后，居民楼的西侧围挡挡住，但是紧挨着居民楼的围挡已经被拆掉了。穿过围挡来到楼后面，一股臭气扑面而来，苍蝇满天飞。在距离居民楼北侧约五米处，生活垃圾堆成山，记者目测发现垃圾山约有两层楼高。

王先生告诉记者，他是在1996年搬到颐园小区的，由于小区施工建设，于2010年开始，33号楼后变成了小区的垃圾堆放点，垃圾长期不处

理，导致垃圾臭气熏天。因为当时小区没有物业，33号楼内56户居民每户一百元凑钱把楼后的垃圾山清理干净，并用围挡围起以防止小区居民再将垃圾倒入此处。

但是好景不长，小区居民又将围挡拆掉，再次把垃圾倒放在楼后。长此以往，33号楼后又成了一片垃圾场。由于小区正在改造，除了生活垃圾之外，建筑垃圾也在33号楼的东侧堆积起来。家住33号楼一楼的王先生家因为楼后的垃圾，导致蚊蝇乱飞，两年多的时间里，家里都不曾开窗透气过。

据了解，除了楼后脏乱差现象让居民们叫苦不迭，旁边的“臭水湾”撞钟湾也困扰着居民。王先生告诉记者，楼北侧有个叫撞钟湾的水塘，这个池塘在解放前已经存在

了，原先池塘里主要贮存雨水，非常干净。1987年，有关单位在池塘北边建设了四栋居民楼，因地势较低，生活污水无法排入市政污水管网，于是它们就近排入了这个池塘，附近的居民又将生活垃圾或者建筑垃圾倒入此湾内，致其成为现在的臭水湾。

据王先生了解到，在2010年对小区进行改造的时候，本打算是对撞钟湾进行填埋。但是两年过去了，撞钟湾一直都没有进行改造。现在的湾内西南侧的水面上长了厚厚的一层青苔，塑料袋、矿泉水瓶、腐烂瓜果等生活垃圾应有尽有。

王先生表示，希望小区物业能早早的对这些垃圾山做一处理，让居民的生活恢复到原来状态，也希望将来也能呼吸一下新鲜的空气。

工作紧张，有心种菜却无力料理

白领租种农场多靠父母打理

本报6月10日讯(记者 马媛媛)随着网络上开心农场的盛行，现实版农场也开始上演激烈的角逐。9日，记者从水墨庄园了解到，目前庄园20亩对外开放的菜地全都有了新“地主”，现实版农场受到不少白领的青睐，白领租种的菜地多数靠父母打理。

9日，记者来到位于坊子区的水墨庄园，庄园的菜园区被划分成20小块，菜园里种着芸豆、洋葱、即将成熟的西红柿等，农场“庄主”王全江在接受记者采访时说，庄园共有200亩地，分为菜地、果园、养殖区等，目前菜地向市民开放，20亩菜园都有了新“地主”。

彭女士在水墨庄园认领了1块地，她告诉记者，她去年和丈夫结婚后，便花了960块钱在水墨庄园租了一块菜地，种子、肥料、生产工具全都不用自己操心，只需要每周到庄园打理就行。彭女士说，如今食品安全问题令人担忧，她准备今年要孩子，有了自己的菜园就不必再担心蔬菜农药超标，而且以后孩子长大了，也可以带他一起参加

劳动，增长知识。

不过说起农场的打理，彭女士显得有些不好意思。她说，虽然地是她租的，但多数情况下得靠父母打理。由于工作时间紧张，到了蔬菜成熟季节，每周得收两次菜，父母时间宽松，收菜的工作就落在父母身上了。

记者从水墨庄园了解到，像彭女士这样的情况比较多见。水墨庄园的农艺师刘会萍告诉记者，每天早上和傍晚，就会有不少中老年人到农场打理菜园、收菜。一位正在收菜的老人说，平时靠跑步锻炼身体，现在通过收菜照样锻炼身体，还能吃到新鲜的蔬菜，减轻孩子们的负担，这样的工作挺享受。

“庄主”王全江说，目前菜地供不应求，他们正在开发新的菜地供市民认领。应多数白领的要求，庄园新开了一家名为又见炊烟的餐馆，为参加劳动的“地主”提供便利。王全江说，今后，庄园的餐馆、养殖区、果园也会像菜园一样对外开放，“地主”采摘完蔬菜、水果，可以直接到餐馆自己做饭，享受自己的劳动果实。